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Spelling, Thomas Carl, 1853.

A treatise on new trial and appellate practice :
presenting and illustrating the laws and rules of
practice in proceedings subsequent to decisions by
trial courts, including final disposition in appellate
court, with specia reference to the codes and statutes
of California, Idaho, Montana, Nevada, North
Dakota, Oregon, South Dakota, Utah, Washington,
Wyoming, and the territories of Arizonaand New
Mexico.

San Francisco : Bancroft-Whitney. 1903

Trias

2v. ;24 cm.; CTRG98-B1161; US/96/01.
Fiche: 32,930-32,953

Wyndham, Horace, b. 1875.

The Mayfair calendar : some society causes
céel&ebres.
London : Hutchinson & Co. [19257]
Trids
288 p., [8] leaves of plates: ill. ; 24 cm.; CTRG98-
B2926; UK/96/2.

Fiche: 36,564-36,567

Parry, Edward Abbott, Sir, 1863-1943.

The Overbury mystery : achronicle of facts and
drama of the law.
London : T.F. Unwin. [1925]
Trids
327 p., [1] leaf of plates: port. ; 23 cm.; CTRG98-
B2927; UK/96/3.

Fiche: 36,797-36,800

Parry, Edward Abbott, Sir, 1863-1943.
The drama of the law.

London : T.F. Unwin. [1924]

Trials

319 p. ; 23 cm.; CTRG98-B2917; UK/96/4.
Fiche: 36,864-36,867

Brodie, William, 1741-1788, defendant.

Trial of Deacon Brodie.
Edinburgh : W. Hodge. [1921]
Trids
283, 15 p., [21] leaves of plates: ill., ports., facsms. ;
22 cm.; CTRG98-B3029; UK/96/5; 3rd ed., rev.;
edited by William Roughead.

Fiche: 36,934-36,937

Cream, Thomas Neill, 1850-1892, defendant.
Trial of Thomas Neill Cream.
London : W. Hodge. [1923]
Tridls
X, 207 p., [9] leaves of plates: port., facsims. ; 22
cm.; CTRG98-B3031; UK/96/6; edited by W.
Teignmouth Shore.
Fiche: 36,938-36,940

M'Lachlan, Jessie, 1834?-1899, defendant.

Trial of Jessie M'Lachlan.
Edinburgh : W. Hodge. [1925]
Trids
Xi, 402 p., [9] leaves of plates (onefold.) : ill., ports, ;
22 cm.; CTRG98-B3027; UK/96/7; [2nd ed. rev.];
edited by William Roughead.

Fiche: 36,941-36,946

Smith, George Joseph, 1872-1915, defendant.
Tria of George Joseph Smith.
Edinburgh : W. Hodge. [1922]
Trias
X, 329 p., [13] leaves of plates: ill., ports., facsims. ;
22 cm.; CTRG98-B3021; UK/96/8; edited by Eric R.
Watson.
Fiche: 36,947-36,951

Palmer, William, 1824-1856, defendant.

Trial of William Palmer.
Edinburgh : W. Hodge. [1923]
Trias
xii, 348 p., [12] leaves of plates: ill., ports., facsims. ;
22 cm.; CTRG98-B3026; UK/96/9; edited by George
H. Knott; 2nd ed. / revised by Eric R. Watson.

Fiche: 36,952-36,956

Fauntleroy, Henry, 1785-1824, defendant.

Tria of Henry Fauntleroy : and other famoustrials
for forgery.
Edinburgh : W. Hodge. [1924]
Trids
269 p., [11] leaves of plates (somefold.) : ill., port.,
facsims. ; 22 cm.; CTRG98-B3028; UK/96/10; edited
by Horace Bleackley.

Fiche: 36,957-36,960

Mary, Queen of Scots, 1542-1587, defendant.
Trial of Mary Queen of Scots.
London : W. Hodge. [1923]
Trids
xv, 184 p., [7] leaves of plates: ill., ports. ; 22 cm.;
CTRG98-B3034; UK/96/11; edited by A. Francis
Steuart.
Fiche: 36,961-36,963

Webster, Katherine, 1849-1879, defendant.

Trial of Kate Webster.
Edinburgh : W. Hodge. 1925
Trids
X, 213, 20 p., [ 7] leaves of plates: ill., ports. ; 22 cm.;
CTRG98-B3022; UK/96/12; edited by Elliot
O'Donnell.

Fiche: 37,116-37,118

Monson, Alfred John, 1860- defendant.

Tria of A. J. Monson.
Edinburgh : W. Hodge. [19217]
Trids
X, 419 p., [7] leaves of plates (somefold.) : ill., ports.
; 22 cm.; CTRG98-B3025; UK/96/13; 2nd ed.; edited
by John W. More.

Fiche: 37,119-37,124
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Beck, Adolf, 1841-1909, defendant.
Adolf Beck (1877-1904).
Edinburgh ; London : W. Hodge. [1924]
Trias
Xi, 296 p., [9] leaves of plates: ill., facsims. ; 22 cm.;
CTRG98-B3030; UK/96/14.
Fiche: 37,125-37,128

Mullins, Claud, 1887.

The Leipzig trials : an account of the war
criminals trials and a study of German mentality.
London : H. F. & G. Witherby. 1921
Tridls
238 p. ; 23 cm.; CTRG98-B2985; UK/96/15; with an
introduction by Sir Ernest Pollock.

Fiche: 37,169-37,171

Roughead, William, 1870-1952.

Thefatal countess and other studies.
Edinburgh : W. Green & Son. 1924
Tridls
xiii, 298 p., [8] leaves of plates:ill. ; 23 cm.;
CTRG98-B2963; UK/96/16.

Fiche: 37,198-37,201

Roughead, William, 1870-1952.
Glengarry's way, and other studies.
Edinburgh : W. Green & Son. 1922
Trids
xv, 307, p., [9] leaves of plates:ill. ; 26 cm.;
CTRG98-B2965; UK/96/17.
Fiche: 37,202-37,205

Morrison, Stinie, d. 1921, defendant.

Trial of Steinie Morrison.
London ; Edinburgh : W. Hodge. [1922]
Trials
XXXi, 282 p., [10] leaves of plates: ill., plans; 22
cm.; CTRG98-B3032; UK/96/18; edited by H.
Fletcher Moulton.

Fiche: 37,363-37,366

Wyndham, Horace, b. 1875.
Famous trialsre-told : some society causes
célébres.
London : Hutchinson & Co. [19257]
Tridls
255 p. ; 23 cm.; CTRG98-B3033; UK/96/19.
Fiche: 37,367-37,369

True, Ronald, 1891-1951, defendant.

Trial of Ronald True.
Edinburgh : W. Hodge. [1925]
Trias
X, 295 p., [5] leaves of plates: ports. ; 22 cm,;
CTRG98-B3023; UK/96/20; edited by Donald
Carswell.

Fiche: 37,370-37,373

Bywaters, Frederick Edward Francis, 1902-1923,
defendant.
Trial of Frederick Bywaters and Edith Thompson.
Edinburgh : W. Hodge. [1923]
Trias
Xxxii, 261 p., [9] leaves of plates: ports. ; 23 cm.;
CTRG98-B3024; UK/96/21; edited by Filson Y oung.
Fiche: 37,374-37,377

Branson, Edward R. (Edward Regnier), 1875-
1937.

The law of instructions to juriesin civil and
criminal cases : rules and a complete collection of
judicially approved and annotated forms.
Indianapolis : Bobbs-Merrill. [c1925]

Trids

xlii, 1435 p. ; 23 cm.; CTRG98-B3231; US/96/ 22;
2nd ed., thoroughly rev. and greatly enl. / by the
publishers editorial staff.

Fiche: 37,872-37,889

Penn, William, 1644-1718, defendant.

Thetrya of William Penn & William Mead for
causing atumult : at the sessions held at the Old
Bailey in London the 1st, 3d, 4th, and 5th of
September 1670.

Boston : Marshall Jones. 1919

Trias

xvii, 37 p. ; 21 cm.; CTRG97-B309; US/96/23; done
by themselves; transcribed from the compleat
collection of state tryalsfirst published in 1719 and
edited by Don C. Seitz.

Fiche: 38,322

Ringwalt, Ralph Curtis, b. 1874.
Brief drawing.

New York : Longmans, Green. 1923

Trids

xii, 214 p. ; 20 cm.; CTRG99-B60; US/96/24.
Fiche: 38,537-38,540

Callender, Clarence N. (Clarence Newell), b. 1887.
The selection of jurors : a comparative study of
the methods of selection and the personnel of juries
in Philadelphia and other cities.
Philadelphia: [s.n.]. 1924
Trids
107 p. ; 23 cm.; CTRG99-B312; US/96/25.
Fiche: 38,902-38,903

Von Moschzisker, Robert, 1870-1939.

Trial by jury : abrief review of its origin,
development and merits and practical discussions on
actual conduct of jury trials, together with a
consideration of constitutional provisions and other
cognate subjects of importance.

Philadelphia: G.T. Bisel Co. 1922

Trids

X, 452 p. ; 24 cm.; CTRG99-B48; US/96/26.
Fiche: 39,358-39,363
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Hyatt, W. H. (William Harvey), b. 1864.
Hyatt on trials : atreatise on thetrial of civil and
criminal casesin state and federal courts.
San Francisco, Calif. : Bender-Moss. 1924
Trias
2v. ; 25cm.; CTRG99-B477; US/96/27.
Fiche: 40,247-40,271

Blades, Webster S.

Forms of prayers : containing citations of all
prayers approved by the Court of Appeals of
Maryland from 1 Harris & McHenry to 140
Maryland inclusive : together with a number of such
prayers set out in full.

Baltimore : M. Curlander. 1923

Trias

Xci, 528 p. ; 24 cm.; CTRG99-B374; US/96/28.
Fiche: 40,784-40,791

Bender's Hand book for grand jurors : their powers
and duties.
Albany, N.Y.: M. Bender. 1923
Trids
56 p. ; 15 cm.; CTRG99-B369; US/96/29; 9th ed.;
compiled by Harold D. Alexander.

Fiche: 40,848

New Netherland. Inferior Court of Justice
(Beverwyck, N.Y.).

Minutes of the court of Fort Orange and
Beverwyck.
Albany [N.Y.] : University of the State of New Y ork.
1920-1923
Trials
2v.: facsims. ; 23 cm.; CTRG99-B644; US/96/30;
translated and edited by A.J.F. Van Laer.

Fiche: 41,523-41,530

Wellman, Francis L ewis, 1854-1942.

The art of cross-examination : with the cross-
examinations of important witnesses in some
celebrated cases.

New York : Macmillan. 1923

Trids

xiv, 371 p., [16] leaves of plates : mounted ports. ; 24
cm.; CTRG99-B885; US/96/31; New, rev. and enl.
ed.

Fiche: 41,544-41,548

Scopes, John Thomas, defendant.

The world's most famous court trial : Tennessee
evolution case : aword-for-word report of the famous
court test of the Tennessee Anti-Evolution Act, at
Dayton, July 10 to 21, 1925, including speeches and
arguments of attorneys, testimony of noted scientists,
and Bryan's last speech.

Cincinnati : National Book Co. 1925
Trids
339 p., [6] leaves of plates: ill., ports. ; 22 cm.;
CTRG99-B896; US/96/32; 3rd ed.
Fiche: 41,621-41,625

Gest, John Mar shall.

The old yellow book : source of Browning's The
ring and the book : a new tranglation with
explanatory notes and critical chapters upon the poem
and its source.

Boston : Chipman Law Pub. Co. 1925

Trias

Xv, 699 p. ; 24 cm.; CTRG99-B936; US/96/33.
Fiche: 41,795-41,803

Otto, Robert W.
Instructions to juriesin criminal cases.
[Jefferson City, Mo. : Hugh Stephens Printing &
Stationery Co.]. [c1925]
Trids
431 p. ; 26 cm.; CTRG99-B976; US/96/34; annotated
[by] Robert W. Otto and William L. Vandeventer.
Fiche: 41,946-41,950

Bryan and Darrow at Dayton : the record and
documents of the "Bible-Evolution Trial".
New York : Arthur Lee & Co. [c1925]
Trids
viii, 218 p., [3] leaves of plates: ill. ; 25 cm.;
CTRG99-B1290; US/96/35; edited and compiled by
LedieH. Allen.

Fiche: 42,606-42,608

O'Neal, Emmet, 1853-1922.

The strange case of Erwin Pope : an address
delivered before the Alabama Bar Association, April
30, 1921.

[U.S.:sn.].[19217]

Trids

39 p. ; 23 cm.; CTRG99-B1238; US/96/36; with his
reply to comments of Mr. Niel P. Sterne.

Fiche: 42,620

Darrow, Clarence, 1857-1938.

The plea of Clarence Darrow : August 22nd, 23rd
& 25th, MCMXXIIII, in defense of Richard Loeb
and Nathan Leopold, Jr., on tria for murder.
Chicago : R. F. Seymour; Detroit : Geo. M. Stutz
(distributor). 1924
Trids
121 p. : port. ; 20 cm.; CTRG99-B1246; US/96/37;
Authorized and rev. ed., together with a brief
summary of the facts.

Fiche: 42,637-42,638

Donovan, Joseph Wesley, 1847.

Modern jury trials and advocates : containing
condensed cases, with sketches and speeches of
American advocates : the art of winning cases and
manner of counsel described : with notes and rules of
practice.

New York : G.A. Jennings Co. 1924

Trids

Xix, 720 p., [8] leaves of plates: ports. ; 24 cm.;

CTRG99-B1311; US/96/38; Sthrev. ed., enl.
Fiche: 43,020-43,028
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New Netherland. Court (Rensselaer swyck, N.Y.).
Minutes of the Court of Rensselaerswyck, 1648-
1652.
Albany : University of the State of New Y ork. 1922
Trids
236 p., [3] leaves of plates : facsims.; CTRG99-
B638; US/96/39; trandlated and edited by A.J.F. Van
Laer.
Fiche: 43,377-43,379

Rhode Island (Colony). Court of Trials.

Rhode Island court records : records of the Court
of Trias of the colony of Providence Plantations.
Providence : Rhode-Island Historical Society. 1920-
1922
Trials
2v.; 24 cm.; CTRG99-B1587; US/96/40;
[Publication Committee: Henry D. Sharpe, Harold R.
Curtis, Norman M. Isham].

Fiche: 43,741-43,744

Gemmill, William Nelson, 1860-1930.

The Salem witch trials : a chapter of New England
history.
Chicago : A. C. McClurg. 1924
Trids
iii, 240 p., [1] leaf of plates:ill. ; 19 cm.; CTRGOO-
B1483; US/96/41.

Fiche: 43,863-43,865

Jesse, F. Tennyson (Fryniwyd Tennyson), 1888-
1958.
Murder & its motives.
New York : Alfred A. Knopf. 1924
Triads
258 p. ; 21 cm.; CTRG00-B1523; US/96/42.
Fiche: 43,911-43,913

Holt, Guy, 1892-1934.

Jurgen and the law : a statement with exhibits,
including the court's opinion, and the brief for the
defendants on motion to direct an acquittal.

New York : R.M. McBride & Co. 1923
Trids
78 p. ; 22 cm.; CTRG99-B1580; US/96/44; edited by
Guy Holt.
Fiche: 44,366

Sutliffe, Robert Stewart, b. 1869.
Impressions of an average juryman.

New York : Herbert H. Foster. [c1922]

Tridls

114 p. ; 21 cm.; CTRG99-B1372; US/96/45.
Fiche: 44,463-44,464

Twenty-fifth anniversary, eleventh of November,
memorial edition : souvenir edition of the famous
speeches of our martyrs, delivered in court when
asked if they had anything to say why sentence of
death should not be passed upon them, Oct. 7, 8, and
9, 1886. : Nov. 11 1887-1912.
Chicago, Ill. : L. E. Parsons. [1912]
Trids
1v. (various pagings), [3] p. of plates; 22 cm.;
CTRG00-B1540; US/96/46; [9th ed.].

Fiche: 44,466-44,467



